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Zamość 2018-10-03


Do  Wszystkich Wykonawców
Dot: Przetargu nieograniczonego nr 12/PN/18  Dostawa  różnych produktów farmaceutycznych 
WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ
Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), w związku z pytaniami  dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Zamawiający przesyła treść pytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1
Czy zamawiający dopuści w pakiecie 48  poz. 38  wycenę Trilacu produktu leczniczego OTC spełniającego te same cele, w skład którego wchodzą wyselekcjonowane szczepy żywych kultur bakterii probiotycznych z rodzaju Lactobacillus acidophilus (La-5), Lactobacillus delbrueckii subsp. bulgaricus (Lb-Y27), Bifidobacterium lactis (Bb-12) przeznaczonego do stosowania u dzieci (brak dolnej granicy wieku) i dorosłych, opakowanie zawiera 20 kapsułek, po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań?
Odpowiedź: Dopuszczamy.
Pytanie 2

Dotyczy § 2 ust. 2 i 5 wzoru umowy oraz Rozdz. IV pkt. 2 SIWZ - termin dostawy i dostawy „cito”

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy przedmiotu zamówienia z 24 do 48 godzin a w przypadku dostaw produktów leczniczych „na cito” do 24 godzin? 

Ze względu na skalę prowadzonej przez Wykonawcę działalności, termin 24-godzinny jako standardowy termin, nie zawsze jest możliwy do realizacji, zwłaszcza jeżeli zamówienie jest składane przez szpital w godzinach popołudniowych dnia poprzedniego. Jeszcze trudniej zapewnić jest dostawę „na cito” tego samego dnia. Oczywiście, w miarę możliwości Wykonawcy, na prośbę Zamawiającego dostawy będą realizowane w terminie najkrótszym z możliwych.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw do 48 godzin?

Odpowiedź: NIE
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw do 12 godzin w sytuacjach ekstremalnych tzw. NA RATUNEK?
Odpowiedź: NIE
Pytanie 5
Czy zamawiający w  Zadanie 27, w pozycji nr 31, (Pancreatinum .10.000.Ph.Eur.Lipazy x 30 kaps dojelitowych ), wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu Pancreatinum 10 000 x 20 kaps w ilości po przeliczeniu 30 op, której skład to:

NAZWA PRODUKTU LECZNICZEGO:

Pangrol 10 000, 10 000 j. Ph. Eur., kapsułki

 SKŁAD JAKOŚCIOWY I ILOŚCIOWY
 kapsułka (z minitabletkami odpornymi na działanie soku żołądkowego) zawiera pankreatynę

wieprzową o aktywności enzymatycznej:

lipazy 10 000 j. Ph. Eur.

amylazy 9 000 j. Ph. Eur.

proteaz 500 j. Ph. Eur.

Substancja pomocnicza o znanym działaniu: żółcień chinolinowa

POSTAĆ FARMACEUTYCZNA

Kapsułka

Kapsułki zawierające minitabletki odporne na działanie soku żołądkowego.    

Odpowiedź: TAK
Pytanie 6
Czy zamawiający w Pakiecie 27, w pozycji nr 32, (Pancreatinum kaps.25.000.Ph.Eur.Lipazyx20szt ) wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu Pancreatinum 25 000 x 20 kaps w ilości podanej przez zamawiającego, której skład to:

NAZWA PRODUKTU LECZNICZEGO:

Pangrol 25000, 25 000 j. Ph. Eur., kapsułki

SKŁAD JAKOŚCIOWY I ILOŚCIOWY

1 kapsułka (z minitabletkami odpornymi na działanie soku żołądkowego) zawiera pankreatynę

wieprzową o aktywności enzymatycznej:

lipazy 25 000 j. Ph. Eur.

amylazy 22 500 j. Ph. Eur.

proteaz 1 250 j. Ph. Eur.

Substancja pomocnicza o znanym działaniu: żółcień chinolinowa

POSTAĆ FARMACEUTYCZNA

Kapsułka

Kapsułki zawierające minitabletki odporne na działanie soku żołądkowego
Odpowiedź: TAK
Pytanie 7 Dotyczy zadania  nr 42 poz. 12 i zadania 29 pozycja 39:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z zadania 42 pozycji 12 oraz z zadania 29 pozycji 39 kwas zoledronowy?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 8
Czy ze względu na aspekt farmakoekonomiczny Zamawiający wymaga   zaoferowania kwasu zoledronowego w postaci wygodnego w przygotowaniu, dającego możliwość skrócenia czasu przygotowania roztworu do infuzji 4 mg/100 ml? 

Odpowiedź: Nie wymagamy.

Pytanie 9

Zwracamy się do Zamawiającego o wydzielenie z Zadania nr 6 pozycji 53-60 do oddzielnego zadania. Powyższa modyfikacja umożliwi przystąpienie do postępowania większej liczbie oferentów i złożenie korzystnej oferty na pozostałe produkty.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.

Pytanie 10 zadanie 30 pozycja 70 
Czy Zamawiający dopuści  produkt Citra-Lock™ ( cytrynian sodu ) w stężeniu 4% w postaci bezigłowej ampułki x 5ml  z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi w porównaniu  do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia ( pacjenci z HIT ), stosowany  jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml  pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?  

Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
Pytanie 11 zadanie 50 pozycja 89
Czy Zamawiający dopuści  produkt Citra-Lock™ ( cytrynian sodu ) w stężeniu 4% w postaci bezigłowej ampułki x 5ml  z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi w porównaniu  do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia ( pacjenci z HIT ), stosowany  jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?
Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml  pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 12   1 zadanie 49 pozycje 38, 43 
Czy Zamawiający  dopuści do postępowania opatrunek hemostatyczny  Woundclot™  o wymiarach 5 cm x 5 cm wykonany z nieoksydowanej celulozy,   wzmocniony na poziomie molekularnym, przeznaczony do tamowania krwawień, nie wymagający mocnego ucisku, zdolność do absorpcji płynów w kontakcie z krwią wynosi 2500% jego własnej wagi?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 13   1 zadanie 49 pozycje 38, 43
Czy Zamawiający   wyrazi zgodę na produkt pakowany po 2 szt. w saszetce z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 14   1 zadanie 49 pozycje 38, 43
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji  38, 43 z zadanie 49 i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 15
Czy Zamawiający w zadaniu nr 14 poz. 7 wymaga syropu o pojemności 150ml?
Odpowiedź: Dopuszczamy.
Pytanie 16
Czy Zamawiający potwierdza, iż w zadaniu nr 14 poz. 17 i 46 wymaga tej samej insuliny w postaci Solostar?
Odpowiedź: TAK
Pytanie 17
Czy Zamawiający potwierdza, iż w zadaniu nr 14 poz. 18 i 47 wymaga tej samej insuliny w postaci Solostar?
Odpowiedź: TAK

Pytanie 18
Czy Zamawiający w zadaniu nr 14 poz. 26 wymaga leku Magnesium lactate w opakowaniu zawierającym 50 tabl.?
Odpowiedź: Dopuszczamy

Pytanie 19
Czy Zamawiający wydzieli z zadania 14 poz.  69 i 70 (Valsartanum) z uwagi na wycofanie z oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla z zadania nr 14 pozycje od 67 do 71.

Powyższa zmiana będzie wiążąca przy składaniu ofert. 

Pytanie 20
Czy Zamawiający wydłuży termin dostawy leków ‘na ratunek’ wskazany w par. 2.5 co najmniej do 12 godzin? Tak określony obecnie termin dostawy faworyzuje lokalnych dostawców i w praktyce wyklucza z udziału w postępowaniu tych, którzy są w stanie dostarczyć przedmiot zamówienia w cenach dużo niższych ale w terminie niewiele dłuższym (jak np. 12 godzin). W konsekwencji zapis ten narusza konkurencję oraz zasadę równego udziału stron w postępowaniu – co wynika choćby z Wyroku KIO z dnia 22 grudnia 2009 r. (KIO/UZP 1734/09): „Szeroko pojęte wymagania zamawiającego (w tym również dotyczące miejsca czy sposobu jego realizacji) składające się na opis przedmiotu zamówienia mogą naruszać konkurencję, o której stanowi art. 29 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, nie tyko poprzez eliminację niektórych wykonawców z możliwości zaoferowania swoich usług czy produktów, ale również w sposób nadmiernie utrudniający przygotowanie i złożenie korzystnej ekonomicznie i racjonalnej oferty. Postanowienia tego typu nie mogą wprowadzać wymogów, które zróżnicują sytuację wykonawców obecnych na rynku w sposób nadmierny, a nie uzasadniony racjonalnymi i obiektywnymi potrzebami zamawiającego, które dany opis przedmiotu zamówienia ma zaspokoić.”
Odpowiedź:Zgodnie z siwz.
Pytanie 21
Czy Zamawiający w par. 4.1 zamiast obowiązku dostarczenia zamiennika wprowadzi prawo do jego dostarczenia? Wykonawca oferuje towary wskazane w ofercie i tylko one są przedmiotem zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. Zdefiniowanie przedmiotu zamówienia powoduje, że tylko co do niego strony zawierają umowę objętą obowiązkiem dostaw. Wykonawca nie jest w stanie zapewnić, że  w każdym przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, że może się to wiązać z rażącą stratą po stronie Wykonawcy.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz
Pytanie 22
Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 12.1?  Możliwość naliczania tylko połowy odsetek grozi Wykonawcy rażącą stratą.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
Pytanie 23
Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 12.2?   Zapis ten grozi Wykonawcy rażącą stratą i jest sprzeczny z zasadami współżycia społecznego.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
Pytanie 24
Czy Zamawiający wykreśli zapis par. 17.2? Wydłuża on o wiele miesięcy proces windykacji roszczeń, a nadto procedury obowiązujące u Wykonawcy nie przewidują takiego trybu przed wniesieniem pozwu. 
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
Pytanie 25  Zadanie 30 poz. 78 :

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie spełniającego te same cele produktu EnteroDr. będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierającego w swoim składzie 250 mg. probiotycznych drożdży Saccharomyces boulardii w kapsułce z możliwością jej otwarcia i sporządzenia zawiesiny z zawartości; konfekcjonowanego w opakowaniach po 20 kaps.?

Odpowiedź: TAK
Pytanie 26 Zadanie 30 poz. 79 :

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie spełniającego te same cele produktu EnteroDr. będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierającego w swoim składzie 250 mg. probiotycznych drożdży Saccharomyces boulardii w kapsułce; konfekcjonowanego w opakowaniach po 20 kaps.?

Odpowiedź: TAK
Pytanie 27  Zadanie 48 poz. 10 :

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75g. o smaku cytrynowym, będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania doustnego testu tolerancji glukozy? Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

Odpowiedź: TAK
Pytanie 28
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g. będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania doustnego testu tolerancji glukozy?
Odpowiedź: TAK
Pytanie 29  Zadanie nr 48 poz. 37 :

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie zaoferowania spełniającego te same cele zamiennika o nazwie LactoDr., będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego zawierającego najlepiej przebadany pod względem klinicznym szczep bakterii probiotycznych (działanie potwierdzone w kilkuset opublikowanych w literaturze światowej badaniach klinicznych) Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103 w aktywnym stężeniu 6 mld CFU/kapsułkę, przeznaczonego do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych, konfekcjonowanego w opakowaniach x 20 lub x 30 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrągleniu uzyskanego wyniku w górę. Oferowane kapsułki mogą być łatwo otwierane, a ich zawartość rozpuszczana w niewielkiej objętości różnych płynów i podawana doustnie w formie zawiesiny.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
Pytanie 30
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie zaoferowania spełniającego te same cele zamiennika o nazwie Lacto30Dr., będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego zawierającego najlepiej przebadany pod względem klinicznym szczep bakterii probiotycznych Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103 w stężeniu 3 mld CFU/kapsułkę, przeznaczonego do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych, konfekcjonowanego w opakowaniach x 30 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrągleniu uzyskanego wyniku w górę. Oferowane kapsułki mogą być łatwo otwierane, a ich zawartość rozpuszczana w niewielkiej objętości różnych płynów i podawana doustnie w formie zawiesiny.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz. 

Pytanie 31  Zadanie nr 48 poz. 38 :

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie spełniającego te same cele preparatu probiotycznego o nazwie ProbioDr. będącego preparatem złożonym i dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, przeznaczonym do stosowania u niemowląt, dzieci i osób dorosłych, zawierającym w swoim składzie najlepiej przebadany pod względem klinicznym szczep bakterii probiotycznych Lactobacillus rhamnosus i Lactobacillus helveticus w takim samym łącznym stężeniu 2 mld CFU/kapsułkę, takiej samej postaci i w takim samym stosunku ilościowym jak produkt opisany w SIWZ.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz. 

Pytanie 32
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie zaoferowania spełniającego te same cele zamiennika o nazwie LactoDr., będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego zawierającego najlepiej przebadany pod względem klinicznym szczep bakterii probiotycznych (działanie potwierdzone w kilkuset opublikowanych w literaturze światowej badaniach klinicznych) Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103 w wysoce aktywnym stężeniu 6 mld CFU/kapsułkę, przeznaczonego do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych, konfekcjonowanego w opakowaniach x 20 lub x 30 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrągleniu uzyskanego wyniku w górę.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
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